



**ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА
Львівської області**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

26.08.2020

м.Червоноград

№ 122

**Про затвердження перспективного
плану до 2025 року щодо
забезпечення доступності для осіб з
інвалідністю, дітей з інвалідністю та
інших маломобільних груп
населення до важливих об'єктів
соціальної та транспортної
інфраструктури**

На виконання доручення заступника голови Львівської обласної державної адміністрації (вх. № 14/0/6-20/ДЗ від 28.07.2020), за результатами онлайн – наради від 22 липня 2020 р., керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання ст.ст. 26, 27 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», взявши до уваги протокол засідання комітету забезпечення доступності людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури від 21.08.2020р. № 1, виконавчий комітет Червоноградської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити Перспективний план до 2025 року щодо забезпечення доступності для осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до важливих об'єктів соціальної та транспортної інфраструктури, у тому числі будівель, де розташовані приміщення, що надаються виборчим комісіям для забезпечення їх роботи та для проведення голосування на території Червоноградської міської ради, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Балка Д.І.

Міський голова

(підпис)

А.ЗАЛІВСЬКИЙ

Перспективний план до 2025 року

щодо забезпечення доступності для осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до важливих об'єктів соціальної та транспортної інфраструктури, у тому числі будівель, де розташовані приміщення, що надаються виборчим комісіям для забезпечення їх роботи та для проведення голосування на території Червоноградської міської ради.

№ п/п	Назва підприємства чи організації, які проводять облаштування	Назва об'єкта, місцезнаходження об'єкта	Елементи облаштування
2020 рік			
1	Відділ капітального будівництва та інвестицій Червоноградської міської ради	Хірургічний корпус КП «Центральна міська лікарня» Червоноградської міської ради м. Червоноград, вул. Івасюка, 2	Облаштування елементами доступності
2	Відділ капітального будівництва та інвестицій Червоноградської міської ради	КП Спортивний комплекс «Шахтар», Палац спорту м. Червоноград, вул. Героїв Майдану, 2	Облаштування елементами доступності – 2 пандуси і ліфт
3	Відділ культури Червоноградської міської ради	Народний дім м. Червоноград, пр. Шевченка, 15	Облаштування елементами доступності
4	КП «Комунальник»	Вулична мережа м. Червонограда	Облаштування пандусів на дорожньо-шляховій мережі та влаштування напрямних огорож для створення безперешкодних умов руху

2021 рік			
5	КП «Червоноградська стоматологічна поліклініка»	Адміністративне приміщення КП «Червоноградська стоматологічна поліклініка» м. Червоноград, вул. Миру, 37	Облаштування елементами доступності
6	Відділ освіти	ЧЗШ № 8 м. Червоноград, вул. Шептицького, 15	Облаштування елементами доступності
7	Відділ освіти	ЧЗШ № 6 м. Червоноград, смт Гірник	Облаштування елементами доступності
8	КП «Комунальник»	Вулична мережа м. Червонограда	Облаштування пандусів на дорожньо-шляховій мережі та влаштування напрямних огорож для створення безперешкодних умов руху
2022 рік			
9	ВПУ № 11	Навчальний заклад м. Червоноград, вул. В.Стуса, 3	Облаштування елементами доступності – центральний вхід та вихід до стадіону в дворі училища
10	Відділ освіти	ЧЗШ № 1 м. Червоноград, вул. Ключівська, 19	Облаштування елементами доступності
11	Відділ освіти	ЧНВК № 10 м. Червоноград, вул. Шухевича, 1	Облаштування елементами доступності
12	КП «Комунальник»	Вулична мережа м. Червонограда	Облаштування пандусів на дорожньо-шляховій мережі та влаштування напрямних огорож для створення безперешкодних умов руху
2023 рік			
13	Відділ освіти	Гімназія м. Червоноград, вул. С. Бандери, 17 «а»	Облаштування елементами доступності
14	Відділ освіти	ЧЗШ № 2 м. Червоноград, вул. Ключівська, 3	Облаштування елементами доступності

15	Народний дім	Народний дім сmt. Гірник вул. Січових Стрільців, 10	Облаштування елементами доступності
16	КП “Комунальник”	Вулична мережа м. Червонограда	Облаштування пандусів на дорожньо-шляховій мережі та влаштування напрямних огорож для створення безперешкодних умов руху
2024 рік			
17	Відділ освіти	ЧЗШ № 4 м. Червоноград, вул. Пушкіна, 10	Облаштування елементами доступності
18	Відділ культури Червоноградської міської ради	Дитяча школа мистецтв м. Червоноград, вул. Грушевського, 11	Облаштування елементами доступності
19	КП “Комунальник”	Вулична мережа м. Червонограда	Облаштування пандусів на дорожньо-шляховій мережі та влаштування напрямних огорож для створення безперешкодних умов руху
2025 рік			
20	Відділ освіти	ЧЗШ № 5 м. Червоноград, вул. Грінченка, 9	Облаштування елементами доступності
21	Відділ освіти	Будинок дитячої та юнацької творчості м. Червоноград, вул. Миру, 5	Облаштування елементами доступності
22	КП “Комунальник”	Вулична мережа м. Червонограда	Облаштування пандусів на дорожньо-шляховій мережі та влаштування напрямних огорож для створення безперешкодних умов руху